



2024年6月4日

各位

会社名 わかもと製薬株式会社  
代表者名 代表取締役社長 五十嵐 新  
(コード: 4512 東証スタンダード市場)  
問合せ先 広報室長 目 篤  
(TEL 03-3279-0371)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2024年5月15日に発表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにつきましては訂正後の数値データも送信いたします。

## 記

### 1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正いたします。なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

### 2. 訂正の内容

<サマリー情報1ページ>

1. 2024年3月期の業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

(2) 財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	15,421	12,026	78.0	346.50
2023年3月期	15,711	11,906	75.8	343.06

(参考) 自己資本 2024年3月期 12,027 百万円 2023年3月期 11,906 百万円

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	15,421	12,026	78.0	346.50
2023年3月期	15,711	11,906	75.8	343.06

(参考) 自己資本 2024年3月期 12,026 百万円 2023年3月期 11,906 百万円

以上